

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004551838

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zurich City Centre N8 GmbH, Zürich

Zurich City Centre N8 GmbH [fr] Zurich City Centre N8 Sàrl [it] Zurich City Centre N8 LLC Bahnhofstrasse 100 8001 Zürich

UID: CHE152716543

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich Bisher

Die Gesellschaft bezweckt das Anbieten von Dienstleistungen im Zusammenhang mit der Bereitstellung und Weitervermietung von Büro- und Konferenzräumen sowie der Domizilgewährung an Firmen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang

Zurich City Centre N8 GmbH, in Zürich, CHE-152.716.543, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 150 vom 07.08.2018, Publ. 4400189). Statutenänderung: 08.11.2018. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Anbieten von Dienstleistungen im Zusammenhang mit der Bereitstellung und Weitervermietung von Büro- und Konferenzräumen sowie der Domizilgewährung an Firmen. Die Gesellschaft kann auch an Konzernfinanzierungen teilnehmen, namentlich indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Konzerngesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderer Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gürtler, Gerhard, von Mettauertal, in Uetikon am See, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dias, Paulo, französischer Staatsangehöriger, in Mies, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Mul, Christoffel, niederländischer Staatsangehöriger, in Hivange (LU), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 07.08.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 150

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3930 vom 23.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich